

Brali smo

SLOVENIJA – 27. marca je potekel stoti dan zdravniške stavke. Vlada Roberta Goloba še vedno ni uresničila dogovora, ki ga je podpisala s sindikatom zdravnikov, razmere so se zaostriale do te mere, da zdravniki pogrešajo celo nekdanjo zdravstveno ministrico Milojko Kolar Celarc, za odstop katere je nekoč zbiral podpise tudi sam odstopljeni Danijel Bešič Loredan. »Nihče si ni mislil, da bo stavka trajala tako dolgo. Najbrž zato, ker smo vsi podcenjevali, kako zelo je tej vladi za vas vseeno,« je v svoji kolumni na Domovini povedal mladi zdravnik Federico Potočnik.

SLOVENIJA – Tino Mamić, urednik in novinar: »Žalostno je, da mnoge koruptivne afere sploh ne bi prišle v medije, če ne bi med svobodnjaki, socialdemokrati in levaki, pa tudi znotraj vsake od teh treh strank, divjala državljanska vojna. V strahu pred porazom na evropskih volitvah so pripravljeni brata ne le izdati, ampak tudi umoriti.«

SLOVENIJA – Vlada je upokoјence in invalide ponovno opeharila. V letu 2023 so bili upokoјenci in prejemniki invalidskih nadomestil prikrajšani za 4,5 odstotka višje pokojnine. Plače v javnem sektorju so se dvignile, pokojnine in nadomestila pa ne. V vladi in koaliciji (Gibanje Svoboda, SD in Levica) so sprejeli sklep in obljubili, da bodo zneski višji za 4,5 odstotka. Navkljub lepim besedam se to do danes (7. aprila) ni zgodilo. Gre še za eno neizpolnjeno vladno obljubo.

SLOVENIJA – Nov skok v prazen bazen? To so kandidati Gibanja Svoboda za evropske volitve. Gibanje Svoboda je na včerajšnjem (6. aprila) strankarskem festivalu, ki ga je sicer obiskalo okrog 200 ljudi, predstavilo listo kandidatov za junijske volitve v Evropski parlament. Nosilec liste bo direktor postojnske porodnišnice Aleksander Merlo. Kandidiral pa bo celo bivši premier in minister za obrambo Marjan Šarec, ki po njegovih besedah sam ve "kje mu je mesto v Svobodi". Po nekaterih informacijah naj bi Šarec pristal na zadnjem mestu. Nosilec liste Gibanja Svoboda za volitve v Evropski parlament bo direktor postojnske porodnišnice Aleksander Merlo, sledi mu aktualna evroposlanka Irena Joveva, ki je bila sicer že izvoljena na listi propadle Liste Marjana Šarca. Na listi bosta tudi državni sekretar v kabinetu predsednika vlade Vojko Volk in bivši predsednik vlade ter trenutni minister za obrambo Marjan Šarec. Včeraj so na strankarskem dogodku še razkrili, da bodo na listi še poslanci Svobode Uroš

Brežan, Janja Sluga in Tamara Vonta. Na listi bo prav tako kandidiral še predsednik strankinega podmladka Matej Grah in državna sekretarka ter zloglasna bivša poslanka Maša Kociper.

SLOVENIJA — Včeraj so potekala regijska srečanja članov in podpornikov Slovenske demokratske stranke na Goriškem in Primorskem. Na srečanjih so bili prisotni tudi kandidati SDS za volitve v Evropski parlament. “Ves čas smo in tudi sedaj bomo kandidatke in kandidati stranke SDS delovali kot ekipa in delali za en glas. To je glas za Slovenijo in nacionalne interese. Za dva meseca bo to naša največja zmaga doslej. SDS bo v naslednjem mandatu še povečala svojo moč,” je povedal Milan Zver.

SLOVENIJA — Vladimir Putin in Kremelj imata številne zaveznike med slovenskimi politiki, obsežne so tudi gospodarske povezave, ki omogočajo plačila uslug. Najmanj skriti zaveznik Putina v državi je ljubljanski župan Zoran Jankovič, najpomembnejši, a bolj skrit, pa Milan Kučan. Oba veljata za strica iz ozadja koalicije Roberta Goloba, katere del je tudi Levica, ki je za izstop iz zahodnega zavezništva NATO in za ustavitev pomoči Zahoda Ukrajini, da bi Putin tam zmagal.

SLOVENIJA — “Še ena velika izguba za slovensko zdravstvo. Ljudje definitivno niso prioriteta za to vlado - so pa Zbilje in populistične floskule o svobodi - medtem ko so upokojenci v revščini, oskrba bolehnih osiromašena, poplavljeni še zmeraj brez domov itn ...” V UKC Ljubljana imajo zato težave z zagotavljanjem diagnostičnih storitev. Razlog za odpoved nakupa pa je v tem, da ministrstvo za zdravje zaradi revizije državnega razpisa ni izpeljalo nabave štirih obljubljenih MR naprav. Portal N1 SLO pa je spomnil, da je ministrstvo za zdravje lani ustavilo skoraj 40 milijonov evrov vreden nakup aparatov za magnetno resonanco zaradi domnevnega favoriziranja enega od dobaviteljev medicinske opreme pri pripravi javnega naročila.

SLOVENIJA — Stranka Levica razpada. Zgodilo se je tako hitro, kot se je po vstopu stranke v vlado to tudi pričakovalo. Na eni strani so v konfliktu s svojim ekstremnim krilom, na drugi strani jim grozi odtok glasov k novi bizarni stranki Violete Tomić in stranki Resnica, s katero si delijo poglede na zunanjo politiko. Nič čudnega, da si je torej Luka Mesec zaželel bruseljskih evrov in se odločil za kandidaturo na evropskih volitvah. V včerajšnji Tarči je nastopil predvidljivo v svojem prepoznavnem ciničnem slogu, polnem zamegljevanja dejstev, podtikanj,

retoričnih zank in skrbno podtaknjenih polresnic.

NIZOZEMSKA — Aktivistko Greto Thunberg je včeraj policija v Haagu dvakrat pridržala, potem ko je s skupino drugih protestnikov proti subvencijam za fosilna goriva blokirala eno od glavnih prometnic v mestu. Thunberg se je pridružila več sto protestnikom na pohodu iz središča mesta do bližnje avtoceste A12, ki povezuje Haag z drugimi mesti, vključno z Amsterdamom, Rotterdamom in Utrechtom. Pohod je organizirala okoljska skupina, ki je v preteklosti že napolnila avtocesto in za več ur blokirala promet, dokler jih ni policija s pomočjo vodnega topa odstranila z območja.

VENEZUELA — Venezuelski socialistični režim uporablja teroristično organizacijo Marksistična narodnoosvobodilna vojska (ELN) in transnacionalno kriminalno organizacijo Tren de Aragua za preganjanje venezuelskih disidentov v tujini, je razvidno iz poročila, ki ga je v nedeljo objavila kolumbijska televizija Caracol Televisión. Caracol je svoje poročilo zasnoval na domnevnih tajnih dokumentih, ki jih je pridobil izdajatelj televizijskega programa - vključno z dokumenti Južnega poveljstva Združenih držav (SOUTHCOM), podružnice Pentagona, ki deluje v Latinski Ameriki. Dokumenti samodržca Nicolása Madura prek venezuelskega generalnega direktorata obtožujejo, da Vojaška protiobveščevalna služba (DGCIM) v tujini izvaja nezakonite operacije - predvsem na ozemlju Kolumbije in Čila s pomočjo članov ELN in Tren de Aragua.

PALESTINA — Sin enega od soustanoviteljev teroristične skupine Hamas Mosab Hassan Yousef pravi, da je v islamski kulturi veliko sovraštva proti Judom. Kot gost znane pogovorne oddaje Dr. Phil je povedal, da velika večina Palestincev podpira Hamas. Glede 7. oktobra lani, ko je Hamas napadel Izrael, je izpostavil, da je predstavljal poskus etničnega čiščenja in del svete vojne ter da bi se Palestinci brez Izraela kot skupnega sovražnika pobijali med seboj. Razočaran nad nasilno taktiko Hamasa se je odločil pomagati izraelski obveščevalni službi. Meni, da propalestinski aktivisti sodijo v psihiatrično bolnišnico.